

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL**

PROCES VERBAL

Încheiat azi 7.11.2019, cu ocazia desfășurării sesiunii extraordinare publice de lucru, convocată de îndată a Consiliului Local Cărand, județul Arad.

Convocarea Consiliului Local Cărand în sesiunea extraordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.66/5.11.2019. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.2544/5.11.2019. Consilierii au fost invitați la sesiune prin înmânarea invitației precum și a mapei sesiunii, care cuprinde toate materialele sesiunii, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de sesiune cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările sesiunii extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți 6 consilieri locali, lipsă fiind dna. Rosu Emanuela Luminita și dl. Dis Ioan, care au anunțat absența de la sesiune deoarece nu pot pleca de la serviciu. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor și dna. secretar Dragoș Sabău Otilia.

Dl. Senaci Daniel Traian președinte de sesiune văzând că sesiunea este statutară, declară deschise lucrările sesiunii extraordinare publice de lucru din 7.11.2019 **și da citire proiectului ordinii de zi :**

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a sesiunii extraordinare a Consiliului Local Cărand, din data de 7.11.2019.
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind exprimarea intenției Comunei Cărand privind intrarea în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Transportul Public Local Arad.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 6
Împotriva: 0
Abținere: 0
Absenți: 2

-hotărârea nr.57/7.11.2019

Dl. președinte de sesiune da citire punctului 2 al ordinii de zi-Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind exprimarea intenției Comunei Cărand privind intrarea în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Transportul Public Local Arad-

DISCUȚII

Dl. primar arată că până mâine 8.11.2019, Consiliul Local al comunei Cărand trebuie să-și exprime acordul de a face parte din ADI Transport public, în caz contrar cursa pe care o avem în acest moment Selistea-Sebis, nu va mai funcționa, și atunci probabil vor veni operatori privați. Următoarea hotărâre pe care trebuie să o aprobăm până în data de

15.11.2019 este cea de a acorda mandat special reprezentantului comunei in aceasta asociatie.Sigur că sunt atat avantaje cat si dezavantaje .

Dl.Bornea Nicolae arată că ar fi normal ca o parte din costuri sa suporte Primăria Sebis, avand în vedere ca ruta noastra tranverseaza si loc.Prunisor.

Dl.primar arată ca asa va fi.Deasemenea va trebui să stabilim noi programul curselor, in functie de elevi, navatisti, dar va trebui sa asiguram transport si profesorilor, astfel nu vom mai deconta naveta ci banii ii vom folosi in alt scop.O parte din cheltuielile pentru functionarea transportului public il vom obtine din pretul biletelor iar restul va trebui sa-l asiguram noi, prin aceasta asociatie.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absoluta.

Ne mai fiind alte discutii legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind exprimarea intenției Comunei Cărand privind intrarea în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Transportul Public Local Arad, se supune la vot si s-a votat astfel:

Pentru: 6

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 2

-hotărârea nr.58/7.11.2019

Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dl.președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 7.11.2019.

***PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SENACI DANIEL-TRAIAN***

***SECRETAR,
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA***